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YBaxaemnuii Anekcaunp! TpynHo cka3aTh BUPTyaibHO, B BameM criy4yae Bce-Taku Haio CXOOUTH Ha
OYHBIN IIPHEM K yPOJIOTY 110 MeCTY KUTeIbCTBa. Heo0X0MMO OCMOTpPETh UX Ha BHEIIHUM BUJ, 3HATh
KOT7Ia 9TO BO3HHUKIIO, ITOCJIE Yero (T. €. C YeM CBSI3bIBaeTe UX MOSBIEHNE), €CTh U 3V, BHIAETIEHUS U
T. . A IT0OKa MOXKeTe TofeJlaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kaus (MapraHIloBKa CJ1ab0-pO30BEIH
pactBop) 3-4 pa3 B IeHb, ITOCJIe Yero CMa3blBalTe MopaxkeHHoe MecTo Ma3bio AYPOBMH. Ona
COMEPKUT aHTUOMOTHUK, ITPOTUBOBOCIIAINTENIFHOE U 00e300/1Ba0IIee CpencTBo. [TuIuTe, ecnu
OymyT BOIPOCH. Ymayu!



